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A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

a Magyar Tartalékosok Szövetsége megalakulásának 

12. évfordulója alkalmából 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel és elismeréssel köszöntöm Önöket a Magyar Honvédség vezetése nevében a 

Magyar Tartalékosok Szövetsége megalakulásának 12. évfordulóján. 

 

Mindaz a munka, amelyet a Magyar Honvédség vezetése az önök szervezetének hathatós 

támogatása mellett végez a tartalékosok toborzása terén, elengedhetetlen egy modern 

hadsereg működéséhez. Mára elmondhatjuk, kezd beérni mindaz a fáradságos szervezési, 

kiképzési munka, amelyet az Önkéntes Tartalékos Rendszer kiépítésébe fektettünk. Immár több 

mint 5000 tartalékos katona áll a Magyar Honvédség és Magyarország rendelkezésére. A 

nyári dunai árvíz pedig ékes bizonyítékát adta annak, hogy a tartalékos rendszer egy 

ütőképes, jól mobilizálható erő, amelyre támaszkodhat az ország szükség idején. 

 

Mindebben elengedhetetlen érdemei vannak a Magyar Tartalékosok Szövetségének, abban 

a népszerűsítő és toborzó munkában, amelyet fáradhatatlanul végeznek a tartalékos rendszer 

utánpótlásának biztosítása érdekében. A jövő távlatában gondolkodó szemlélettel ültetik el a 

haza védelmének, szolgálatának nemes szemléletét a felnövekvő nemzedékekbe.  

 

Továbbra is számítunk munkájukra, amellyel a honvédelem közös ügyét szolgáljuk. 

Szükségünk van az olyan elkötelezett szervezetekre, mint a Magyar Tartalékosok Szövetsége, 

amely híd szerepet tud betölteni a társadalom és a haderő között. 

 

Köszönet illeti meg Önöket mindazért az önzetlen munkáért, amellyel hozzájárulnak egy 

alkotó, befogadó és követelménytámasztó társadalmi környezet kialakításához. Köszönjük, 

hogy segítik katonáinkat abban, hogy képesek legyenek teljesíteni küldetésüket. 

 

Évfordulójuk alkalmából is köszönetet mondok eddigi kiváló teljesítményükért, közös 

ügyünk szolgálatáért. Kívánok Önöknek további eredményes munkát a szövetség tervezett 

átalakításához, kiegyensúlyozott szervezeti életet, erőt és egészséget!  

 

Budapest, 2013. október 5. 
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